Curriculum Vitae Holger Stroezel

E-Mail: holger.stroezel@fhnw.ch

Telefonnummer: +41 61 228 53 65

Institut: Institut Sozialplanung, Organisationaler Wandel und Stadtentwicklung,

Hochschule für Soziale Arbeit FHNW

Aktuelle Funktion

Wissenschaftlicher Mitarbeiter

Beruflicher Werdegang

01.03.2018 – 31.12.2020	Wissenschaftlicher Mitarbeiter am SKJV - Schweizerisches Kompetenzzentrum für den Justizvollzug, Fribourg
01.08.2017 – 31.01.2020	Dozent und wissenschaftlicher Mitarbeiter an FHNW. Institut für Primarpädagogik, Muttenz
01.08.2012 – 31.08.2015	Oberassistent am Institut für Erziehungswissenschaften der Universität Zürich
01.08.2008 – 30.07.2011	Dozent und Lektorat am Departement für Erziehungswissenschaften der Universität Fribourg
01.01.2006 – 30.07.2008	Wissenschaftlicher Mitarbeiter am Lehrstuhl für katholische Religionspädagogik der Universität Tübingen.
01.04.2004 – 30.08.2006	Dozent Fachhochschule Esslingen, Hochschule für Sozialwesen, Esslingen
01.11.2003 – 31.12.2006	Wissenschaftlicher Mitarbeiter am Centro di ricerca sociale et demoscopia snc, Bozen
01.04.2001 – 30.09.2017	Dozent und Wissenschaftlicher Mitarbeiter am Institut für Kriminologie und am Institut für Soziologie der Universität Tübingen
01.09.1999 – 30.07.2001	Wissenschaftlicher Mitarbeiter am Lehrstuhl für Strafrecht und Kriminologie der Universität Konstanz
01.05.1996 – 30.01.1999	Wissenschaftlicher Mitarbeiter am Institut für Kriminologie der Universität Heidelberg
01.03.1995 – 30.04.1996	Geprüfte wissenschaftliche Hilfskraft am Juristischen Seminar der Universität Heidelberg
01.01.1988 – 28.02.1995	Rettungsassistent beim DRK Calw, JUH Mannheim und Pro-Medic Karlsruhe.

